УМК «Обществознание» Е.Н. Салыгин и др.

1) Информация об авторах УМК:

Салыгин Е.Н., к.ю.н., доцент каф. теории права и сравнительного правоведения ГУ ВШЭ

Агошков А.В., к.ф.н., гл. ред. журнала «Вопросы культурологи»

Пасман Татьяна Борисовна, методист по истории обществознанию и праву ПОИПКРО

Федотова Н. Д., к.ф.н., зав каф. методологии постдипломного педагогического образования ПОИПКРО.

2) Изображение программ, учебников, рабочих тетрадей и других материалов,  

          входящих в УМК:
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3) Специфика работы с УМК:
Данная  линия учебников для основной и старшей школы построена по принципу диалогового метода обучения. Учащиеся приглашаются к равноправному разговору о важных и интересных проблемах, связанных с жизнью человека, общества, государства. Им предлагается поговорить о сложных и важных сторонах жизни с разными людьми, задавая вопросы Психологу и Юристу, Педагогу и Врачу, Политику и Философу и др.

Основным принципом построения методического аппарата учебника является деятельностный подход к усвоению учащимися знаний и умений. Вопросы и задания после каждого пункта параграфа, а также помещенные в рамках рубрики «Обсудим вместе» позволят, основываясь на изученном теоретическом материале, высказать собственную точку зрения, сопоставить разные позиции, проанализировать конкретную ситуацию и выбрать возможный путь решения практической проблемы.

В учебниках дается широкий спектр вопросов и заданий, направленных на работу с различными видами источников информации (текстом, иллюстрациями, интернет-ресурсами), на выполнение различных познавательных действий (анализ, сравнение, обобщение). 
Учебники для старшей школы аккумулируют современные представления об обществе, природе и личности. Включенные в его состав темы имеют проблемный характер, что способствует пониманию учащимися сложности и противоречивости общественного развития, стимулирует формирование у них навыков критического мышления и приучает к самостоятельной аналитической деятельности.

Особенностью методического построения курса является его комплексность, предполагающая использование культурологического, философского, антропологического, социологического, политологического и юридического знания.

В комплект входят учебные пособия. Учебные пособия предназначены для изучения интегрированного курса обществознания в комплекте с учебником. Книги содержат тексты из произведений писателей, социологов, философов и других деятелей культуры, анализ взглядов которых позволит учащимся конкретизировать, дополнить, углубить или определить свои представления об общественной жизни и культуре в целом. Тексты сгруппированы по темам курса. Пособия включают комментарии ко всем параграфам учебника, вопросы и задания, дискуссионные материалы.
4) Методическое сопровождение:
http://vgf.ru/tabid/145/Default.aspx
5) Контактная информация:
127422, Москва, ул. Тимирязевская, д. 1, стр. 3

Тел./факс: (495) 611-15-74, 611-23-59

E-mail: metod@vgf.ru, pr@vgf.ru 

Посетите наш интернет-магазин на сайте: www.vgf.ru
