УМК «Химия» под ред. Н.Е. Кузнецовой
1) Информация об авторах УМК:

Кузнецова Нинель Евгеньевна (доктор педагогических наук, профессор РГПУ им. Герцена)

Шаталов Максим Анатольевич (доктор педагогических наук, зав. кафедры естественно-математического образования Ленинградского института образования ЛОИРО)

Левкин Антон Николаевич (кандидат педагогических наук, доцент академии постдипломного педагогического образования АППО г.Санкт-Петербург)
Литвинова Татьяна Николаевна (кандидат медицинских наук, доктор педагогических наук, зав. кафедрой общей химии Кубанского государственного медицинского университета (КГМУ) г.Краснодар)
2) Изображение программ, учебников, рабочих тетрадей и других материалов, входящих в УМК.
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3) Специфика работы с УМК.

Курс химии (под ред. Н.Е. Кузнецовой) – представляет собой завершенную линию учебников для 8-9 классов и завершенную линию учебников профильного уровня для 10-11 классов. Курс представлен взаимосвязанными блоками материала и предполагает постепенное повышение теоретического уровня его изучения и обобщения.

Двухуровневое содержание теоретического материала по многим темам в сочетании с интересным и актуальным дополнительным материалом расширяет диапазон применения учебников в разных категориях учебных учреждений: от школ-интернатов до гимназий и лицеев. В учебниках реализован дифференцированный подход за счет введения в каждый параграф заданий четырех уровней сложности для самостоятельного освоения знаний учащимися. 

 
Материал учебников имеет выраженную химико-экологическую направленность. Помимо собственно химических понятий в содержание учебников включены сведения исторического и прикладного характера, содействующие мотивации учения, развитию познавательных интересов школьников и решению других воспитательных задач.

В комплект для учащихся 8-9 классов входят учебник, рабочая тетрадь, задачник. В комплект для учащихся 10-11 классов входят учебник (для 11 класса в двух частях) и задачник.

В помощь учителю выпущены для каждого класса методические пособия "Уроки химии" (автор М.А. Шаталов),  где представлены тематическое планирование на 2 и 3 часа в неделю и методические рекомендации по каждой теме.

Для повышения педагогического мастерства учителя к данной линии учебников по химии изданы следующие методические материалы: "Обучение химии на основе межпредметной интеграции" для 8-9 классов (авт. Н.Е. Кузнецова, М.А. Шаталов), "Обучение химии. Решение интегративных учебных проблем"  для 8-9 классов (авт. Н.Е. Кузнецова, М.А. Шаталов), "Проектная деятельность школьников в процессе обучения химии" для 8-11 классов (авт. О.С. Аранская, И.В. Бурая и др.)

4) Методическое сопровождение:

http://vgf.ru/tabid/81/Default.aspx
5) Контактная информация
127422, Москва, ул. Тимирязевская, д. 1, стр. 3

Тел./факс: (495) 611-15-74, 611-23-59

E-mail: metod@vgf.ru, pr@vgf.ru 

Посетите наш интернет-магазин на сайте: www.vgf.ru
