УМК «Физика», авторы Грачев А.В., Погожев В.А. и др.

1) Информация об авторах УМК:

 Грачев Александр Васильевич — доцент кафедры общей физики физического факультета МГУ, кандидат физико-математических наук, один из авторов экзаменационных заданий для вступительных экзаменов в МГУ, преподавал физику в средней школе в течение 10 лет.

Погожев Владимир Александрович — доцент кафедры общей физики физического факультета МГУ, кандидат физико-математических наук, председатель методической комиссии по физике для подготовительных отделений естественных факультетов МГУ, преподаватель подготовительного отделения.

Селиверстов Алексей Валентинович — ст. преподаватель кафедры общей физики физического факультета МГУ, кандидат педагогических наук, учитель физики в гимназии № 1543 г. Москвы, педагогический стаж — 15 лет.

Боков Павел Юрьевич - ассистент, кандидат физико-математических наук, учитель физики в гимназии № 1543 г. Москвы.

 Шаронова Наталья Викторовна – профессор кафедры теории и методики обучения физике МПГУ, доктор педагогических наук, зав. кафедрой физики гимназии № 1543.

 Вишнякова Екатерина Анатольевна - ст. преподаватель кафедры общей физики физического факультета МГУ, кандидат физико-математических наук. 
2) Изображение программ, учебников, рабочих тетрадей и других материалов, входящих в УМК.
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3) Специфика работы с УМК.

В учебниках физики используется классическая последовательность изложения курса физики — начиная с механики и, прежде всего, кинематики, что соответствует логической структуре физики как науки, и отвечает наиболее распространенным методикам ее преподавания. Однако данная линия имеет ряд отличительных особенностей:

· логическая последовательность построения курса (несмотря на накопленный учащимися опыт из курса естествознания, материал излагается от самых начал);
· ступенчатость изложения (в 7 классе изучение кинематики и динамики ограничивается прямолинейным одномерным случаем, в 9 классе рассматривается криволинейное движение);
· преемственность (понятия средней и мгновенной скорости, инерциальных систем отсчета и т.п. без изменения используются потом в старших классах);
· классификация и узнаваемость (задачи в учебнике разделены на группы, которым присвоены названия: «Погоня», «Встреча», «Обгон», «Разгон», «Торможение», «Выстрел», «Стыковка»; делается упор на то, что количество видов задач ограничено. Учащиеся лучше ориентируются при решении новых задач);

· алгоритмизация решения задач (алгоритмы решения приводятся как в учебнике, так и в рабочей тетради);

· достаточность (приводимые в конце каждого параграфа вопросы, упражнения, задания имеют ответы или указания к решению в тексте самого параграфа);
· уровневая дифференциация (в учебнике есть материалы и целые параграфы для дополнительного изучения);
· структура учебника (современные иллюстрации, материалы для дополнительного изучения, итоги в конце каждого параграфа, итоги в конце глав, вопросы и упражнения к каждому параграфу, параграфы, целиком посвященные решению задач, алфавитный указатель);
· к каждому параграфу имеются задания в рабочей тетради.

4) Методическое сопровождение:
http://vgf.ru/tabid/150/Default.aspx
5) Контактная информация
127422, Москва, ул. Тимирязевская, д. 1, стр. 3

Тел./факс: (495) 611-15-74, 611-23-59

E-mail: metod@vgf.ru, pr@vgf.ru 

Посетите наш интернет-магазин на сайте: www.vgf.ru
