УМК «География» под общей редакцией Дронова В.П., 
руководитель авторского коллектива Душина И.В.
1) Информация об авторах УМК:

Душина Ираида Владимировна - кандидат педагогических наук, профессор кафедры методики преподавания географии МПГУ.

Летягин Александр Анатольевич -  кандидат педагогических наук, доцент кафедры методики преподавания географии МПГУ.
Пятунин Владимир Борисович -  кандидат педагогических наук, доцент кафедры методики преподавания географии МПГУ.
Таможняя Елена Александровна -  кандидат педагогических наук, доцент кафедры методики преподавания географии МПГУ.
 Бахчиева Ольга Александровна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры методики преподавания географии МПГУ.
2) Изображение программ, учебников, рабочих тетрадей и других материалов, входящих в УМК.
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3) Специфика работы с УМК:
- учебники  созданы на основе принципов интеграции географических  знаний, системности, гуманизации, экологизации, междисциплинарной интеграции, усиления воспитательного потенциала школьной географии, развития познавательного интереса, увлекательности; в них реализована задача личностноориентированного обучения географии;
- новый подход в содержании школьной географии – тесная связь человека, окружающей географической среды, хозяйственной деятельности, экологических проблем и путей их решения;
- комплексный подход изменил соотношение между общеземлеведческими и страноведческими компонентами содержания в сторону увеличения страноведческого материала;
- полнее отражён культурологический принцип обучения и гуманизация географического образования, увеличен объём материала этнокультурного и историко-географического содержания; в текст и методический аппарат включено больше сведений о человеке как части биосферы, о его происхождении, о расах и этносах, о религиях и культурно-исторических регионах Земли, сведения о памятниках Всемирного природного и культурного наследия человечества;
- геоэкологическая составляющая представлена не только отдельными сюжетами в параграфах, но и целыми разделами «Природа Земли и человек», «Крупные природные комплексы и охрана окружающей среды», «Экологические проблемы мира»;
- прослеживается тенденция изменения соотношения текста и внетекстовых компонентов: часть текста переведена в большое число схем, диаграмм, таблиц, рисунков, космических снимков, текстовых карт и картосхем, что позволяет облегчить усвоение сложного материала и способствует развитию мышления школьников;
- в учебниках помещены ссылки на адреса Интернет-сайтов;
- помимо основного текста, на особых плашках помещён дополнительный текст, содержащий много интересных сведений;
- кроме традиционных вопросов, введена рубрика «Выводы» или «Подведём итоги»; в конце тем помещены серии вопросов и заданий на обобщение знаний и практических умений, которые могут служить диагностирующим материалом для подготовки к ЕГЭ;
- учебники издаются в комплекте с методическими пособиями: примерным поурочным планированием, сценариями уроков (органайзер для учителя), рабочими тетрадями для учащихся и др.
4) Методическое сопровождение:

http://vgf.ru/tabid/76/Default.aspx
5) Контактная информация

127422, Москва, ул. Тимирязевская, д. 1, стр. 3

Тел./факс: (495) 611-15-74, 611-23-59

E-mail: metod@vgf.ru, pr@vgf.ru 

Посетите наш интернет-магазин на сайте: www.vgf.ru
