УМК  «Литература» под редакцией Ланина Б.А.

1) Информация об авторах УМК:

     Ланин Борис Александрович – доктор филологических наук, проф., заведующий лабораторией литературного образования ИСМО РАО, учитель гимназии. Один из разработчиков стандарта литературного образования (второго поколения). Преподавал в США, Великобритании, Японии и др.
     Устинова Людмила Юрьевна – кандидат филологических наук, старший научный сотрудник ИСМО РАО, преподаватель гимназии № 1 г.Подольска.

     Шамчикова Валентина Максимовна – кандидат педагогических наук, ведущий научный сотрудник ИСМО РАО, преподаватель гимназии № 1 г.Подольска.

2) Изображение программ, учебников, рабочих тетрадей и других материалов, входящих в УМК:
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3) Специфика работы с УМК.

В курсе литературы реализуется важнейшая цель литературного образования: воспитывать у учащихся любовь и привычку к чтению, приобщать их к богатствам отечественной и мировой художественной литературы. 
Курс построен на сочетании концентрического (в основной школе), историко-литературного (в старшей школе), хронологического и жанрового принципов, утвердившихся в отечественной методике литературного образования.

Отбор авторов и произведений обусловлен следующими критериями: литературная, культурная и общественная значимость творчества писателя; репрезентативность произведения для творчества изучаемого писателя; методическая и культурная традиция; доступность литературного произведения школьникам; «интересность» произведения.
Несомненным достоинством учебников является методический аппарат. Разнообразие рубрик ориентировано на формирование различных коммуникативных умений учащихся, читательского интереса, развитие художественного вкуса.
Использование Интернет-ресурсов является принципиально важным новшеством программы. Специфика курса заключается в нацеленности на включение ученика в современный литературный процесс – в качестве читателя или участника. В учебниках впервые в школьной практике дается система методов и приемов с ресурсами Интернета при изучении литературного процесса и творчества писателей.
Курс включает оптимальный объем теоретических сведений, тесно связанных с конкретными литературными произведениями, расширяет историко-литературный контекст.

4) Методическое сопровождение:

http://www.vgf.ru/tabid/138/Default.aspx
5) Контактная информация
127422, Москва, ул. Тимирязевская, д. 1, стр. 3

Тел./факс: (495) 611-15-74, 611-23-59

E-mail: metod@vgf.ru, pr@vgf.ru 

Посетите наш интернет-магазин на сайте: www.vgf.ru
