УМК по литературе под редакцией Москвина Г.В.

1) Информация об авторах УМК:

     Москвин Георгий Владимирович – кандидат филологических наук, доцент кафедры истории русской литературы филологического факультета МГУ. Автор более 40 статей по литературоведению, методике преподавания русского языка и литературы. Читал лекции по русской литературе в Германии, США, Китае, Венгрии, Иране и др. 

     Пуряева Надежда Николаевна – кандидат филологических наук, преподаватель филологического факультета МГУ. Автор ряда научных статей по литературоведению.

     Ерохина Елена Ленвладовна – кандидат педагогических наук, доцент Московского педагогического государственного университета. Учитель высшей категории. Награждена значком «Отличник народного просвещения». Участвует в разработке контрольных измерительных материалов для Единого государственного экзамена по литературе. 
2) Изображение программ, учебников, рабочих тетрадей и других материалов, входящих в УМК:
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3) Специфика работы с УМК.

УМК ориентирован на реализацию целей и задач литературного образования

 школьников, определенных федеральным компонентом государственного стандарта общего образования.

     В основе построения курса - компетентностный подход к процессу обучения, определяющий формирование, развитие и совершенствование двух основных видов компетенции: познавательной и деятельностной. Авторы стремились избежать традиционного противопоставления двух путей изучения литературы: от теории к деятельности и от деятельности к теории. В основу методической концепции кладется идея творческого познания как синкретического по своей сути процесса.

     Отбор конкретного содержания обучения на каждом этапе подчинен проблемно-тематическому принципу в 5 – 8 классах и историко-хронологическому в 9 – 11 классах.

    Методический аппарат учебника представлен разными типами вопросов и заданий ко всем видам текстов (текст об авторе, текст о произведении, текст художественного произведения); заданий, создающих мотивацию для чтения, обучающих разному типу чтения, проверяющих усвоение содержания прочитанного, позволяющих развивать речевые умения на основе прочитанного текста, нацеливающих на работу с иллюстрациями, развивающих аналитические и исследовательские умения и др. Большое внимание уделяется словарной работе. Все задания и вопросы в учебнике даны «с избытком», что позволяет организовать дифференцированное и личностно-ориентированное обучение. Формулировки большинства заданий содержат алгоритм их выполнения (способ деятельности).

    В конце первой и второй УМК для всех классов даны вопросы на повторение, составленные с учетом формата Единого государственного экзамена.

    Материал для уроков внеклассного чтения, представленный в учебнике, связывает единой методической идеей тексты для обязательного изучения и тексты для самостоятельного чтения.

4) Методическое сопровождение:

http://www.vgf.ru/tabid/140/Default.aspx
5)  Контактная информация
127422, Москва, ул. Тимирязевская, д. 1, стр. 3

Тел./факс: (495) 611-15-74, 611-23-59

E-mail: metod@vgf.ru, pr@vgf.ru 

Посетите наш интернет-магазин на сайте: www.vgf.ru
